

ఖమ్మంలోని కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో భారీ నిరసన ర్యాలీ

రాజ్యాంగాన్ని బలహీన పరచాలనేదే బిజెపి ఉద్దేశం

అమిత్ షా రాజీనామా కోరడం నైతిక హక్కు

ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టివిక్రమార్క

మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు



మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ... ప్రపంచ దేశంలో అత్యున్నత రాజ్యాంగం కలిగిన దేశం భారతదేశం అని అమిత్ షా వాక్యాలు భారతదేశ అన్ని కింపరిచేలా ఉన్నాయని విమర్శించారు. దేశంలో అన్ని కులాలు, మతాలు అన్నదమ్ముల కలిసి ఉంటున్నాయని బిజెపి నీచ సంస్కృతికి తెర లేపుతుందని ఆరోపించారు. ఇప్పటికైనా బీజేపీ పార్టీ వున్నారో లేదో చూడాలి అని అంటే దీనినే అభివిత వ్యాఖ్యలు చేసిన అమిత్ షా పై తగు చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం అడిషనల్ కలెక్టరు కి మేమోరండం ఇవ్వవలసింది.

ఈ కార్యక్రమంలో వైరా శాసనసభ్యులు మానవత రాందాస్ నాయక్, ఖమ్మం మేయర్ పుసుకొల్లు సీరజ, డిప్యూటీ మేయర్ ఫాతిమా జోహార్ ముక్తార్, మాజీ శాసనమండలి సభ్యులు కోట్ల నాగేశ్వరరావు, రాష్ట్ర హస్తక అభివృద్ధి చైర్మన్ నాయుడు సత్యనారాయణ, నగర కాంగ్రెస్ కమిటీ కార్యనిర్వహక అధ్యక్షులు నాగండ్ల దీపక్ చౌదరి, జిల్లా కాంగ్రెస్ అనుబంధ సంఘాల ఐ ఎన్ టి యు సి, మహిళా, సేవార్డ్, ఎస్సీ సెల్, కిసాన్ సెల్, కాంగ్రెస్ ఓపీసీ సెల్, మైనార్టీ అధ్యక్షులు కొత్త సీతారాములు, దొబ్బల సౌజన్య, సయ్యద్ గౌస్ బొడ్డు బొందయ్య, మొక్క శేఖర్ గౌడ్, AICC ఆదేశానుసారం ఖమ్మం జిల్లా కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు పుష్పాక్షయ్య దుర్గాప్రసాద్ గారి ఆధ్వర్యంలో ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రంలో ప్రాథమిక లో రాజ్యాంగ నిర్మాత అంటే దీనినే పై కేంద్ర హోం మంత్రి అమిత్ షా చేసిన వ్యాఖ్యలకు నిరసనగా జిల్లా కాంగ్రెస్ కార్యాలయం సంజీవరెడ్డి భవన్ నుండి జడ్పీ సెంటర్ నందు గల డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంటే దీనినే గారి విగ్రహం వరకు చేపట్టిన ర్యాలీలో పాల్గొన్న డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు గారు మరియు మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు గారు, వైరా నియోజకవర్గ శాసనసభ సభ్యులు శ్రీ మాల్ తే రాందాస్ నాయక్ గారు, ఖమ్మం నగర మేయర్ పుసుకొల్లు సీరజ గారు, డిప్యూటీ మేయర్ ఫాతిమాజోహార్ ముక్తార్ గారు.

ఈ కార్యక్రమంలో వీరితో పాటు మాజీ శాసన మండలి సభ్యులు పోట్ల నాగేశ్వరరావు గారు, రాష్ట్ర హస్తక అభివృద్ధి చైర్మన్ నాయుడు సత్యనారాయణ గారు, నగర కాంగ్రెస్ కమిటీ కార్య నిర్వహక అధ్యక్షులు నాగండ్ల దీపక్ చౌదరి, జిల్లా కాంగ్రెస్ అనుబంధ సంఘాల %xమీఖజ%, మహిళా, సేవార్డ్, %హజ% సెల్, కిసాన్ కాంగ్రెస్, %హాదీజ% సెల్, మైనార్టీ అధ్యక్షులు కొత్త సీతారాములు, దొబ్బల సౌజన్య, సయ్యద్ గౌస్, బొడ్డు బొందయ్య, మొక్క శేఖర్ గౌడ్, పుచ్చకాయల వీరభద్రం, సయ్యద్ ముజాహిద్ హుస్సేన్ గార్లు, రాష్ట్ర %శీఎం% సెల్ ఉపాధ్యక్షులు వడ్డేయిన సరసింహారావు, హరిరా నాయుడు, బి బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు యర్రం బాలగంగాధర్ తిలక్, యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు యడ్లపల్లి సంతోష్, వేణెండ్ల సాయి గార్లు, నగర కాంగ్రెస్ కార్యనిర్వహక దుర్గాప్రసాద్ వేంకటేశ్వర్లు, మలీల వేంకటేశ్వర్లు, లకాపల్లె సైదులు నాయక్, గజ్జల లక్ష్మి వెంకన్న, మిక్కిలిసేని మంజులనందరి, %వీఎం% ముస్తఫాఝాఫా, కొప్పెర సరితపేందరి, వల్లెబోయిన భారతీచంద్రం, రాపర్ల శరత్, పాలెపు విజయవెంకన్న, వైడిపల్లి రోహిణి సత్యనారాయణ, మందడపు లక్ష్మి మనోహర్, పాకాలపాటి విజయనిర్మలశేషి, షేక్ జాన్ భి మీరా, రాపూరి సైదుబాబు గార్లు, మాజీ కౌన్సిలర్ పాలకుర్తి నాగేశ్వరరావు, చల్ల ప్రతిభారెడ్డి, లక్ష్మి, షేక్ సనీమ్, అనిల్, దొడ్ల ప్రవీణ్, నిలారి రవి, బాణాల లక్ష్మణ్, సరాల సరేష్, గజ్జెల్లి వెంకన్న, బమ్మిడి శ్రీనివాస్ యాదవ్, గజ్జె సూర్యనారాయణ, సంపటం అరసింహారావు, సాదే శంకర్, తూములారి లక్ష్మినరసింహారావు, కల్లుకుంట్ల గోపాల్, గడ్డికొప్పుల ఆనందరావు, Md Y పాషా, కందుల శ్రీసు, కాళిపాంగు రమేష్, మరియు ఇతర కార్యకర్తలు, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు, డాక్టర్, మండల, పట్టణ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులు, ఖమ్మం నగర డివిజన్ అధ్యక్షులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు భారీ సంఖ్యలో హాజరై కార్యక్రమములో పాల్గొన్నారు.



కామ్రేడ్ నున్న రమణకు జోహార్లు

ఖమ్మం, డిసెంబర్ 24 (వాయిస్ టుడే) మాజీ పి డి ఎస్ యు నాయకులు కబడ్డీ క్రీడాకారుడు సున్నరమణ మన నుండి దూరమై నేటికి సంవత్సరం అవుతున్నది అన్న లేని లోటు క్రీడాకారులు గాని ప్రగతిశీల శక్తులకు బాధాకరమైనది అయిన బాధను దిగమింగుతూ డ్రైర్యంతో అన్న ఆశయాల కోసం పనిచేయాలని సిపిఐ ఎంఎల్ మాన్ లైన్ ఖమ్మం జిల్లా నాయకులు కే శ్రీనివాస్ మరియు వాటిబాల్ క్రీడాకారుడు భాస్కర్ నాయుడు కొనియాడారు

ఈరోజు సున్నరమణ ప్రథమ వర్ధంతి శుభ సందర్భంగా ఖమ్మం సర్కార్ పబ్లిక్ స్టేడియంలో మరియు వాటిబాల్ క్రీడాకారులు వాకర్లు స్లిమ్ జిమ్ మిత్రులు అన్నకు నివాళులర్పించి అనంతరం సంతాప సభ నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సభలో పైవారు పాల్గొని మాట్లాడుతూ సున్నరమణ ఒక వ్యక్తి కాదు ఒక శక్తి రమణ గారు ఉన్నారంటే అదొక డ్రైర్యం క్రీడాకారులకు క్రీడలను స్ఫూర్తినిచ్చే మహానుభవ వ్యక్తి ప్రజాస్వామ్యంలో ప్రజలకు గాని స్నేహితులకు గాని ఎక్కడైనా అన్యాయం జరిగిందంటే తాను ఉన్నానంటూ డ్రైర్యంగా ముందుకు వచ్చి ఆ సమస్యను పరిష్కరించే దశలో ఉన్నా అటుపోట్లు ఎదుర్కొన్నా పరిష్కరించగలిగే డ్రైర్య శీలి అలాంటి వ్యక్తి మన నుండి దూరమై సంవత్సరం అయినప్పటికీ తన లేని లోటు మనకు స్పష్టంగా కనిపిస్తున్నది అయినప్పటికీ అన్న ఉన్నాడని డ్రైర్యంతో అన్నా లక్ష్యాల కోసం ఆశయాల కోసం మన నిత్యం పనిచేయాలని మన మధ్య ఉన్నవారికి ఏమైనా అన్యాయం జరిగిన రమణ గారి స్ఫూర్తితో మనం ఆ సమస్య పరిష్కారం కోసం క్రీడాకారులు గాని అందరూ కూడా ముందు బాగానే ఉన్నప్పుడు మాత్రమే అన్నకు నిజమైన నివాళులర్పించినట్లు అని వారు అన్నారు

ఈ కార్యక్రమంలో స్లిమ్ జిమ్ కోచ్ శ్రీమతి మరియు చందీ నాగరాజు పల్లి ఉపేందరు అధ్యక్షతన రాందాస్ మరియు వాటిబాల్ క్రీడాకారులు వెంకట రెడ్డి జగన్ సుధాకర్ శశి వీరన్న పాప రమేష్ వసంతరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా జరుగుచున్న ధనుర్మాస ఉత్సవాలు

ఖమ్మం, డిసెంబర్ 24 (వాయిస్ టుడే) ఖమ్మం పట్టణ బ్రాహ్మణ బజార్ లో వెంచేసి ఉన్న శ్రీ లక్ష్మి స్వస్తింహ స్వామి దేవస్థానం లో ధనుర్మాస ఉత్సవాలు గత 9రోజులుగా ఘనంగా జరుగు తున్నాయి. ఈ సందర్భంగా ఆగ్స్టర్ దివ్య ప్రబంధ ప్రాజెక్ట్, తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం వారి అధ్యక్ష్యం లో ఏర్పాటు చేసిన తిరుప్పావై ప్రవచన కార్యక్రమాన్ని పరిశీలించ దానికి ఈ రోజు శ్రీమాన్ వింజమూరి విజయకుమార్ వచ్చినారు. శ్రీమాన్ నల్లనే చక్రవర్తుల బదరి నారాయణ చార్వులు వారు ప్రవచనం చేస్తున్న సమయం లో వచ్చి పరిశీలించారు. ఆగ్స్టర్ దివ్య ప్రబంధ ప్రాజెక్ట్ వారు తిరుప్పావై ప్రవచన కార్యక్రమానికి చేస్తున్న కృషిని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో విశేష సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొని ప్రవచనం విని సంతోషం వ్యక్తపరచారు. ఆలయ అధ్యక్షులు శ్రీ వేదాంతం శశి కుమార్, ఓలేటి శ్రీనివాస చార్వులు, కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



స్కార్ప్ కిడ్స్ పాఠశాలలో ముందస్తు క్రిస్మస్ వేడుకలు

అలరించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు
ఖమ్మం, డిసెంబర్ 24 (వాయిస్ టుడే) నగరంలోని స్కార్ప్ కిడ్స్ పాఠశాలలో ముందస్తు క్రిస్మస్ సందరాల్సలు మంగళవారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా క్రిస్మస్ కేక్ కటింగ్ అనంతరం పాఠశాల కరస్పాండెంట్ చింతనిప్పు కృష్ణ చైతన్య మాట్లాడుతూ.. వందగాలు మత సామరస్యానికి ప్రతీకలని, ఐక్యతకు నిదర్శనమని అన్నారు. క్రిస్మస్ విశిష్టతను, జీసస్ జీవిత విశేషాలను ఆయన విద్యార్థులకు తెలియజేశారు. వేడుకలో భాగంగా విద్యార్థులకు క్రిస్మస్ చెట్టు తయారీ, చిత్రలేఖనం పోటీలు నిర్వహించారు. అనంతరం పాటలు పాడుతూ, నృత్యాలు చేస్తూ సందడి చేశారు. క్రిస్మస్ విశిష్టత తెలిసేలా విద్యార్థులు చేసిన సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు ఆకట్టుకున్నాయి. మేరి, శాంతాకాజ్, షెవర్, వైజ్ మ్యాన్ వేషధారణలో పిల్లల ప్రదర్శనలు అలరించాయి. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా ఉపాధ్యాయులు, పాఠశాల సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామ అవసరాల మేరకు అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాలి మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు

ఖమ్మం, డిసెంబర్ 24 (వాయిస్ టుడే) గ్రామాలలో అవసరాల మేరకు అభివృద్ధి పనులు చేపట్టాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార, చేనేత, జౌళి శాఖామంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వర రావు అన్నారు.

మంగళవారం మంత్రి, రఘునాథపాలెం మండలంలోని గ్రామంలో పర్యటించి ఎం.జి.ఎన్.ఆర్. ఈ. జి.ఎన్. నిధులతో చేపట్టిన అంతర్గత రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపనలు చేశారు. ముందుగా దొనబండ గ్రామంలో 58 లక్షలతో చేపట్టిన (18) అంతర్గత సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈర్రహ్మడి గ్రామంలో మంత్రికి గ్రామస్తులు మంగళహారతితో స్వాగతం పలికగా, మంత్రి గ్రామంలో నిధులు ఒక కోటి ఎనిమిది లక్షలతో చేపట్టిన (33) అంతర్గత సీసీ రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు, కొర్రబోడు తండాలో 16 లక్షలతో చేపట్టిన (3) అంతర్గత సీసీ రోడ్డు నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు.

ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ, గ్రామంలో ఉన్న అటవీ భూములలో ప్రజలకు ఉపాధి లభించేలా, అటవీ భూమి మొక్కలు నాణీచే కార్యక్రమం చేపట్టాలని మంత్రి సూచించారు. గ్రామంలో స్థానిక వాటిక కోసం అవసరమైన భూమి తహసీల్దార్ తో సమన్వయం చేసుకొని గుర్తించాలని మంత్రి ఎస్.ఆర్.ఓ కు సూచించారు. అవసరమైన విద్యుత్ పోల్స్ ఏర్పాటుకు చర్యలు తీసుకోవాలని, గ్రామంలో ఒక అంగన్వాడీ భవన నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు అందించాలని అన్నారు. గ్రామంలో కమ్యూనిటీ హాల్, అందులోనే గ్రంథాలయం ఏర్పాటు చేసేలా ప్రణాళికలు సిద్ధం చేసుకోవాలని, దీనికి అవసరమైన స్థలం ఎంపిక, నిధులు మొదలగు వివరాలు అందించాలని అన్నారు. కొర్రబోడు తండా గ్రామ పంచాయతీ భవనానికి ప్రహారీ గోడ నిర్మించాలని, గ్రామంలో అంగన్వాడీ భవనానికి, లింకు రోడ్డు నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు అందించాలని అన్నారు. పంచాయతీ భవనానికి పైవ్ లైన్ వేసి త్రాగునీటి సరఫరా మేయించాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ డా. పి. శ్రీజ మాట్లాడుతూ, గ్రామ పంచాయతీ లకు ఉన్న అవసరాలను దశవారీగా పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు. పంచాయతీల దగ్గర అందుబాటులో ఉన్న నిధులను ప్రణాళిక చేసుకుంటూ అవసరమైన పనులను ప్రాధాన్యత క్రమంలో చేపట్టాలని, ఒకే రోజు అన్ని పనులు ప్రారంభించడం సాధ్యం కాదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జెడ్పీ సీజిజ్ డిప్యూటీ సీఎం, ఖమ్మం ఆర్డీ సరసింహారావు, తహసీల్దార్ విల్సన్, అటవీ, విద్యుత్, పంచాయతీ రాజ్ ఇంజనీరింగ్ శాఖల అధికారులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

క్రిస్మస్ శుభాకాంక్షలు తెలిపిన మాజీ ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు

ఖమ్మం, డిసెంబర్ 24 (వాయిస్ టుడే) క్రిస్మస్ పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలోని క్రైస్తవ సోదర, సోదరీమణులకు బీఆర్ఎస్ మాజీ లోక్సభ పక్ష నేత, ఖమ్మం మాజీ ఎంపీ నామ నాగేశ్వరరావు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఏనుక్రీస్తు దైవ జన్మల కోసం తన ప్రాణాన్ని త్యాగం చేసిన గొప్ప మానవతావాది అని నామ పేర్కొన్నారు. తన ప్రాణ త్యాగం ద్వారా సమాజానికి శాంతి సందేశం ఇచ్చారని, ఎన్ని కష్టాలు ఎదురైనా శాంతి మార్గంలోనే పయనించాలని ఆయన గుర్తుచేశారు. ఏనుక్రీస్తు బోధించిన ప్రేమ, దయ, కరుణ విలువలు ప్రతి ఒక్కరు తమ జీవితాల్లో అలవర్చుకోవాలన్నారు. ఏనుక్రీస్తు దీవెనలు ప్రతి ఒక్కరికి లభించాలని, అందరూ సంతోషంగా జీవించాలని, ఈ క్రిస్మస్ ప్రతి ఇంటా సంతోషాన్ని నింపాలని, క్రైస్తవ సోదర, సోదరీమణులు ఆనందోత్సవాల మధ్య క్రిస్మస్ వేడుకలను జరుపుకోవాలని నామ ఆకాంక్షించారు.

నూతన హాస్పిటల్ ప్రారంభించిన సలహాదారులు షర్జీత్ అలీ



కామారెడ్డి వాయిస్ టుడే డిసెంబర్ 24: హైదరాబాద్ బోయినపల్లిలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన VR మల్టీ హూర్ స్పెషలిటీ ఆసుపత్రి ని ప్రారంభించిన రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారులు షర్జీత్ అలీ